

辖区 50 岁以上居民均可免费体检

湖东街道办事处新举措爱民惠民

信阳消息(记者 徐杰)近日,在湖东街道办事处所辖的社区,一则通知格外让居民关注。原来这则通知与居民的健康生活息息相关——辖区 50 岁以上居民在见到通知起即可到所在居委会领取体检表到医院接受免费体检。

据悉,该活动是湖东街道办事处为更好地服务辖区广大居民携手市第三人民医院共同举行的。活动期间,将对辖区内的居民进行健康、生活及卫生的信息采集并为居民建立健康档案,同时对辖区 50 岁以上的居民将进行分期分批免费体检,体检地点设在市第三人民医院湖东社区卫生服务中心。

毛桂芝、江秀英、李云等近 20 人是湖东街道办事处辖区第一批领到体检表的居民。24 日一早,他们就高高兴兴地来到市第三人民医院湖东社区卫生服务中心接受免费体检,体检内容包括肝功能、血糖、血脂、尿常规、血常规、外科、内科、眼耳鼻喉科检查等多项检查。

作为湖东街道办事处首先安排接受免费体检的社区,报晓新村社区居委会主任徐辉向记者介绍,本辖区居民只要带着证明自己身份的户口本等即可在居委会登记并领取体检表,然后按照体检表背后的注意事项,到湖东社区卫生服务中心免费接受体检。因为体

检需要空腹,再加上考虑到受检人的年龄,为避免人数过多等待时间过长,他们将安排愿意接受体检的居民分期分批进行。徐辉说,报晓新村社区 50 岁以上居民有不少,此次活动,不但能使居民充分了解到自己的身体状况,还让他们感受到社区大家庭的温暖,而且体检后医院还将为受检者建立健康档案,进行跟踪服务。

“这项活动很有意义,我们很欢迎。”接受了体检的毛桂芝老人说,“希望这样的惠民便民活动能多开展一些,让我们老百姓得到更多实惠。”



雅致情怀,屡屡墨香。近日,中国当代著名水彩画家张俊秋先生个人作品展在市博物馆开展。举办此次画展的目的是推动我市文化发展大繁荣,号召艺术家们以画传情,用精品力作向党的十八大胜利召开献礼。图为市民正在观看画展。

本报记者 张勇 摄

儿童化妆品“安全门槛”提高

专家建议护肤应从简

信阳消息(记者 郑焯)时下正值秋末,天气干燥,不少家长都会为孩子挑选各种护肤品,而日前国家食品药品监督管理局印发《儿童化妆品申报与审评指南》,提高儿童化妆品生产“安全门槛”。对此皮肤科专家也表示,儿童皮肤娇嫩,最好少用或不用儿童护肤品,如需使用应挑选成分简单的产品。

新公布的《指南》规定,儿童化妆品是指供年龄在 12 岁以下儿童使用的化妆品。所有明示适用于儿童的化妆品,均应按照要求申报;未明示适用于儿童的化妆品,其产品包装不得以图案或其他形式显示或暗示为儿童用化妆品。《指南》要求,儿童化妆品应最大限度地减少配方所用原料的种类。此外,儿童化妆品要选用有一定安全使用历史的化妆品原料,不鼓励使用基因技术、纳米技术等制备的原料等。该《指南》将于明年 2 月 1 日起施行。据了解,目前我国使用的化妆品规范性文件是 2007 年卫生部印发的《化妆品卫生规范》,但对于儿童产品和非儿童产品并没有严格的区分。在新《指南》出台之前,我国还没有专门针对婴幼儿及儿童日化用品的检测标准。

昨日记者走访我市多个超市卖场发现,婴儿牛奶润肤露、婴儿保湿滋润霜、儿童润肤霜等各种儿童护肤品种类繁多,价格从几元到几十元,而几乎在每种护肤品的包装上,“保湿”、“嫩肤”、“嫩白”的字眼随处可见,而大部分儿童护肤品的成分中,其配方中都含有十几种成分,并且大部分护肤品中都含有香精。在儿童护肤品专柜前,很多家长往往不知道该如何选择。记者随机采访了几位正在给孩子选购护肤品的家长,其中大多数表示挑选标准主要是看品牌。市民王女士告诉记者:“我对这方面也没有太多研究,看上面的成分有好多种都是专业名词,根本看不明白,我也不知道哪些成分是不适合孩子的皮肤,哪个牌子用得就哪个好。”市民张女士则表示:“我还真没注意过成分说明,一般都看包装上的简单介绍,比较喜欢给孩子买含有牛奶、甘油之类的纯天然成分护肤品。”

究竟什么样的护肤品才能保护孩子皮肤不受刺激?记者就此咨询了市中心医院皮肤科梅医生。他告诉记者,之前就遇到家长给孩子使用化妆品导致孩子皮肤过敏的病例。儿童的皮肤都很娇嫩,目前市场上儿童化妆品所含成分较多,有些具有刺激性,易造成儿童过敏现象。他建议,儿童化妆品能不用就不用,如需使用建议家长选择不含其他成分的纯甘油进行保湿,如果没有甘油,可以使用成分简单的相关产品,避免孩子出现面部过敏或其他不适。



南湖路原物价局家属院门前至市特殊教育学校门前路段因下水道被堵,长期以来污水流到路面上,给附近居民的生活带来了不便,也严重影响了市容。后经附近居民多次反映,并经过本报报道后,得到了市政部门的重视。近日,市政部门正式对该路段的下水道进行施工改造,彻底解决该路段污水涌出下水道流到路面上的问题。图为工人们正在将路面挖开,准备安装管道。

本报记者 张方志 摄

全家福背后的故事

见习记者 熊晓辉

孩子有出息是父母心中的骄傲



今年 60 岁的杨建新老人家住浉河区湖东街道办事处五星社区,虽然已经退休,但是每天他都会到临近的军韵花园小区物业打

零工。近日,听说晚报记者进社区免费为市民拍摄全家福,杨建新当场就报了名。

杨建新老人告诉记者,又到了重阳节,儿子在外工作忙回不来,家里只剩下自己和老伴儿,想拍一张合影留作纪念。杨建新老人原是重庆人,20 世纪 70 年代上山下乡来到了信阳,在熟人的介绍下,认识了现在的老伴儿,之后两人便结婚了。“那时结婚证上的照片还不是合影哩!”老人告诉记者,结婚 30 多年两人很少拍过照片,遗憾的是,现在家里竟找不出一张全家福。

记者在老人的家里看到,60 平方米的房子虽然有点小,但是装修得很温馨,各种家用电器一应俱全。老人自豪地告诉记者,这些都是儿子掏钱给置办的。

说起自己的儿子,杨建新的老伴儿笑呵呵对记者说:“儿子在南方部队当兵,可有出息啦,在部队获得过不少荣誉!”说着,杨建新的老伴儿从屋里拿出几个红色的盒子,原来是儿子立功后被授予的军功章。老人告诉记者,儿子从 2000 年至今一直在南方部队当兵,平时很少回

来,已经有 13 年没回家过年了。

每年逢年过节,都是杨建新老人与老伴儿两人一起过。老人告诉记者,虽然过节儿子回不来,团圆饭吃不上,但是电话一定会打的,两人吃的、喝的、用的东西儿子也都会寄回来,每次都是一个包裹。过节时虽然有点冷清,但是想着自己的儿子,两位老人感到很满足、很幸福。

两位老人告诉记者,今年最让他们高兴的是 30 岁的儿子结婚了,儿媳妇是广州人,很孝顺。婚礼是在广州举行的,儿子与儿媳妇回老家专门将两位老人接过去参加了婚礼。说起儿子的婚礼,老人拉着记者来到卧室看一看电脑上儿子结婚时的照片,并告诉记者电脑是儿子给他们买的。“说是可以视频聊天,不过我现在还不会使用……”老人一边不熟练地打开电脑,一边对记者说。

两人的合影拍好之后,杨建新老人高兴地告诉记者,明年就要抱孙子了,儿子说今年春节把两人接到广州那边去过年,到时候一定好好照一张全家福。

信阳现代男科医院
专解男题
(豫)医广[2012]第 07-06-266 号
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

全国连锁信阳店 大乐秀荣誉管理
畅歌时尚派对 KTV
MUSIC ZONE
现已火爆开唱
想唱歌 就去畅歌 ~ 畅歌音响就是好
信阳 12 家分店 地址:信阳 12 家分店 电话:11-4444444 6590111/222